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001 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vycházka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

002 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rostliny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15,5 x 30 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč



003 Miloš Koreček 1906 - 1989

Oko
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč

004 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anděl
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



005 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vlasy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,7 x 14,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

006 Miloš Koreček 1906 - 1989

Kometa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,7 x 14,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



007 Miloš Koreček 1906 - 1989

Já na kopci
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

008 Miloš Koreček 1906 - 1989

Střep
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



009 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pod kopcem
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,3 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

010 Miloš Koreček 1906 - 1989

Něco je ve vzduchu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



011 Miloš Koreček 1906 - 1989

Flóra
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,7 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

012 Miloš Koreček 1906 - 1989

Kulový blesk
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



013 Miloš Koreček 1906 - 1989

Krajina s přáteli
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,5 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

014 Miloš Koreček 1906 - 1989

Podzemí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



015 Miloš Koreček 1906 - 1989

Muž a žena
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

016 Miloš Koreček 1906 - 1989

Ostří
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



017 Miloš Koreček 1906 - 1989

Osud
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

018 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anděl
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



019 Miloš Koreček 1906 - 1989

Útes
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

020 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vlnění
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,6 x 13,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



021 Miloš Koreček 1906 - 1989

Tváře
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,2 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

022 Miloš Koreček 1906 - 1989

Sbližování
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,8 x 14,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



023 Miloš Koreček 1906 - 1989

Ledovcové jezero
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,5 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

024 Miloš Koreček 1906 - 1989

Apokalypsa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



025 Miloš Koreček 1906 - 1989

Poušť
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

026 Miloš Koreček 1906 - 1989

Tvor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



027 Miloš Koreček 1906 - 1989

Tlak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

028 Miloš Koreček 1906 - 1989

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



029 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vesmírné těleso
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

030 Miloš Koreček 1906 - 1989

Větvení
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



031 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zykmund
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

032 Miloš Koreček 1906 - 1989

O samotě
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 16,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



033 Miloš Koreček 1906 - 1989

Femina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,3 x 12 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

034 Miloš Koreček 1906 - 1989

Horizont
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,3 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



035 Miloš Koreček 1906 - 1989

Létající objekt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 24,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

036 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mušle
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,7 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



037 Miloš Koreček 1906 - 1989

Autoportrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23 x 17,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

038 Miloš Koreček 1906 - 1989

Muž a žena
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



039 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-tvor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 14 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

040 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rostlina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



041 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vpusť
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

042 Miloš Koreček 1906 - 1989

Odraz měsíce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



043 Miloš Koreček 1906 - 1989

Fragment
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

044 Miloš Koreček 1906 - 1989

V moři
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



045 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zykmund s hodinami
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 16 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

046 Miloš Koreček 1906 - 1989

Nebe
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 18,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



047 Miloš Koreček 1906 - 1989

Starý strom
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

048 Miloš Koreček 1906 - 1989

Svoboda
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 12 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



049 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anděl
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

050 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rostlina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



051 Miloš Koreček 1906 - 1989

Apokalypsa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,6 x 23,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

052 Miloš Koreček 1906 - 1989

Okraj
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



053 Miloš Koreček 1906 - 1989

Oko
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

054 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zykmund
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



055 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pád tělesa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

056 Miloš Koreček 1906 - 1989

Duchové
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



057 Miloš Koreček 1906 - 1989

Dřevo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

058 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anděl
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



059 Miloš Koreček 1906 - 1989

Les
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

060 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vlna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



061 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pangea
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,5 x 12 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

062 Miloš Koreček 1906 - 1989

Výhybka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



063 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zykmund
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

064 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pole
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



066 Miloš Koreček 1906 - 1989

Houby
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,7 x 23,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

067 Miloš Koreček 1906 - 1989

Padající hvězdy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



068 Miloš Koreček 1906 - 1989

Magnetické pole
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 16,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

069 Miloš Koreček 1906 - 1989

Island
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



070 Miloš Koreček 1906 - 1989

Blízko měsíce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

071 Miloš Koreček 1906 - 1989

Na měsíci
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



072 Miloš Koreček 1906 - 1989

Obtisk
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

073 Miloš Koreček 1906 - 1989

Atomový výbuch
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



074 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zjevení
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,5 x 12,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

075 Miloš Koreček 1906 - 1989

Tekoucí hmota
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,5 x 17 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



076 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hradby
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,2 x 29,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

077 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hladina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



078 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hradby
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,2 x 30 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

079 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vzhůru ke hvězdám
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



080 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 9,8 x 19,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

081 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vrásy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,6 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



082 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moře
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

083 Miloš Koreček 1906 - 1989

Soukmenovci
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,3 x 12,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



084 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anděl
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

085 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anděl
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



086 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vlna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19 x 14,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

087 Miloš Koreček 1906 - 1989

Panorama
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



088 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zrno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 17,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

089 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mřížka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



090 Miloš Koreček 1906 - 1989

Láva
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

091 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rozervaná krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč



092 Miloš Koreček 1906 - 1989

Duny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 24,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

093 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zykmund
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



094 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vlasy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,8 x 10,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

095 Miloš Koreček 1906 - 1989

Bubliny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,5 x 16 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



096 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vpusť
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,3 x 20,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč

097 Miloš Koreček 1906 - 1989

Černá díra
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,5 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



098 Miloš Koreček 1906 - 1989

Energie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,2 x 24,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč

099 Miloš Koreček 1906 - 1989

Most
1945, later gelatin silver print, 39,8 x 29,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



100 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hra
nedatováno, later gelatin silver print, 18,2 x 12,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

101 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pra-krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,5 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



102 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pod vodou
nedatováno, later gelatin silver print, 24 x 18,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč

103 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pozitivus
nedatováno, later gelatin silver print, 18,1 x 23,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč



104 Miloš Koreček 1906 - 1989

Turbulence
nedatováno, later gelatin silver print, 23,8 x 18,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

105 Miloš Koreček 1906 - 1989

Dvě slunce
nedatováno, later gelatin silver print, 18 x 15,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč



106 Miloš Koreček 1906 - 1989

Negativus
nedatováno, later gelatin silver print, 23,7 x 18,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

107 Miloš Koreček 1906 - 1989

Stěna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



108 Miloš Koreček 1906 - 1989

Okno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

109 Miloš Koreček 1906 - 1989

Výřad
1945, later gelatin silver print, 18 x 24,3 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945

400 Kč



110 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mřížka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,8 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč

111 Miloš Koreček 1906 - 1989

Metr
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,2 x 23,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



112 Miloš Koreček 1906 - 1989

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

113 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rozhovor
1945, later gelatin silver print, 24,3 x 23,1 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



114 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hry
nedatováno, later gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

115 Miloš Koreček 1906 - 1989

Z cyklu Řádění II.
1944, later gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



116 Miloš Koreček 1906 - 1989

Levitující buňka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,9 x 14,8 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 800 Kč

117 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vzlínání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 15,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



118 Miloš Koreček 1906 - 1989

List
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

119 Miloš Koreček 1906 - 1989

Ostří
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 18,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



120 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vír
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,1 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

121 Miloš Koreček 1906 - 1989

Znečištění
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,3 x 18 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



122 Miloš Koreček 1906 - 1989

Černý mrak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

123 Miloš Koreček 1906 - 1989

Obrácené kapky
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 18,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



124 Miloš Koreček 1906 - 1989

Organismy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 17,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

125 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1974, vintage gelatin silver print, 24 x 17,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1974, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



126 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vesmír
1976, vintage gelatin silver print, 17,8 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

127 Miloš Koreček 1906 - 1989

Damen und Herren
40. léta, later gelatin silver print, 23 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



128 Miloš Koreček 1906 - 1989

Horizont
1976, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1976, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

129 Miloš Koreček 1906 - 1989

Úvazek
nedatováno, later gelatin silver print, 24 x 17,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



130 Miloš Koreček 1906 - 1989

Náhradní díly
1945, later gelatin silver print, 18,2 x 24 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

131 Miloš Koreček 1906 - 1989

Na chmelu
1945, later gelatin silver print, 23,8 x 18,3 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



132 Miloš Koreček 1906 - 1989

Bez názvu
1945, later gelatin silver print, 22,5 x 17,8 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč


